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Η Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης (ΕΔΑ ΠΑΜΘ)  για την επιλογή αναδόχου του έργου «Υπηρεσίες Καθαρισμού των 

Γραφείων της Ε.Δ.Α. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» λαμβάνοντας υπόψη 

τις παρ. 1, 2 και 4 του άρ. 5 ΚΔΔιαδ και λειτουργώντας στο πλαίσιο των αρχών της 

χρηστής διοίκησης, της διαφάνειας και της ισότιμης μεταχείρισης όλων των 

συμμετεχόντων στον ανωτέρω διαγωνισμό αναγνωρίζει το δικαίωμα έκαστου 

συμμετέχοντα να λάβει γνώση των διοικητικών εγγράφων, εφόσον προσδιορίζεται στη 

σχετική γραπτή αίτηση του ενδιαφερομένου ή του νόμιμου εκπροσώπου αυτού, η ύπαρξη 
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κάθε φορά του «εύλογου ενδιαφέροντος» προκειμένου για «διοικητικά έγγραφα» ή 

«ειδικού εννόμου συμφέροντος» προκειμένου για ιδιωτικά έγραφα.  

Βάσει του ανωτέρω νομικού και πραγματικού πλαισίου, η Επιτροπή Αξιολόγησης 

προσκαλεί τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου: «Υπηρεσίες 

Καθαρισμού των Γραφείων της Ε.Δ.Α. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» ή 

τους νόμιμους εκπροσώπους αυτών, προκειμένου να προσέλθουν στα γραφεία της ΕΔΑ 

ΠΑΜΘ, που βρίσκονται στην Κομοτηνή, επί της οδού Ηροδότου 28, την  Τετάρτη 23 

Μαΐου 2012 και ώρα 10 π.μ.  ώστε να μελετήσουν, παρουσία ενός εκπροσώπου της 

Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής ΠΑΜΘ, τα νομιμοποιητικά έγγραφα των λοιπών 

συμμετεχόντων στο διαγωνισμό και να λάβουν αντίγραφα των εγγράφων, που 

επιθυμούν κατόπιν σχετικής γραπτής αιτήσεως. Σε περίπτωση, που κατά την ανωτέρω 

ημέρα και ώρα, προσέλθουν στα γραφεία της ΕΔΑ ΠΑΜΘ εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι 

ή δικηγόροι, εκ μέρους ενός η περισσοτέρων συμμετεχόντων, απαιτείται να προσκομίσουν 

σχετική εξουσιοδότηση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από δημόσια αρχή. 

Δια του παρόντος εγγράφου, διευκρινίζεται ότι η χορηγηθείσα δυνατότητα 

μελέτης των νομιμοποιητικών εγγράφων των συμμετεχόντων στον ανωτέρω διαγωνισμό 

χορηγείται αποκλειστικά και μόνο κατά την ανωτέρω ημερομηνία.  

 
 
 
 
         Ο Προϊστάμενος 
 
 
 
 
         Βασίλειος Πιτσινίγκος 
 


